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Hpepopnvia: Agvtépa S Tavovapiov 2015
Aapkewa EEétaonc: 3 dpeg

AITANTHXEIX
OEMA A
Al.  Xyohxko Bipiio oeh. 33.
A2, Xyohxko Bipiio oer. 71.
A3. i AdBog
ii. AdBog
iii. Xowoto
iv.  AdBog
V. 20T
OEMA B
Bl. Eivr A =|4x =|d(x - =2|+1
i. A@ov XE[2,+OO) = 2 &'x =220, nhadn ‘X—Z‘zx—z
Omote A =4(x 8+1=4x-7.
ii.  Agpov xe( & x—2<0, mrod [x—2| =—(x—2).
Onote A=-4 +1=-4x+8+1=-4x+9.
B2. Tw xe [2, +od) ‘&t 4x —7, ondte Eexvodvrog amd TO TPAOTO UEAOG TNG

160TNTOG £X0V
2 2

_ ) -7 :(4X—7)(4X+7):4X+7
4(7%| 4x -7 4x -7
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A" ®AXH

OEMA I
.. i
['a 1o a €xovpe:
__ N6, 2
J’w’ f J’
f+f f+f
+J’
I' ! V
§ =25 7+332 =25-37+2
= \35-3J9.=325-3-3 =/25-9
r2. i
Eivon ‘a—B‘zZ— |Q+B|=|2+4|=§=3, omotE M
2 2 2
aviGoTNTOL!
|0c+[3|

|(l B|<x<

yiveton 2
$ <3&3:2<3x<3:36<3x<9.

}:>6+1<3X+y—x<9+4<:>7<2x+y<13
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ii.

A@ob ®>0 gyovpe:
2 2

o 2 4
0t+t—2pSo+—24o0+—24o 0 +o-
Q) Q) Q)

® —40+420 (0-2) 20

H tehevtaio oyéomn eivon oknbnc, omdte Ko n apyiK). [

>

SN

dop

OEMA A
Al. i
ii.
A2. i
ii.
ZP(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=
=P(AUB)-P(ANB)=0,9-0,3=0,6 dnkadn 60%
A3. Eivaw P( , oOTE ad TOV TPOGHETIKO VOO, Yo TaL EVOEYOIEVAL A
Kot B poxvnzer-otL:

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)<0,9=2P(B)+P(B)-0,3 <
3P(B)=0,9+0,3 < 3P(B) =12 < P(B) =0,4 dnradn 40%
Emopévag P(A)=2P(B)=2-0,4=0,8 dnkadn 80%.
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